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Detektor  CMS (Compact Muon Solenoid)
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Widmo pojedynczych mionow w wierzcholku
Odpowiedz trygera. Rozmiar klastra = 1.5
 Odpowiedz trygera. Szumy: 50 [Hz/cm2], tlo: 3
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Widmo pojedynczych mionow w wierzcholku
Odpowiedz trygera. Rozmiar klastra = 1.5
Odpowiedz trygera. Szumy: 50 [Hz/cm2], tlo: 3
Duchy
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Widmo pojedynczych mionow w wierzcholku
Odpowiedz trygera. Rozmiar klastra = 1.5
 Odpowiedz trygera. Szumy: 50 [Hz/cm2], tlo: 3
Duchy
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Widmo pojedynczych mionow w wierzcholku
Odpowiedz trygera. Rozmiar klastra = 1.5
 Odpowiedz trygera. Szumy: 50 [Hz/cm2], tlo: 3
Duchy
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